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Metodologie

Universul de eşantionare: populaţia adultă rezidentă în România, neinstitutionalizată,
în vârstă 18 ani şi peste

Volumul eşantionului: 1500 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marjamaximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-2,5% la un nivel de încredere
de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 5 - 28 aprilie, 2019
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European În primul rând european 
și apoi român

În primul rând român și 
apoi european

Român NS/NR

În ceea ce privește identitatea dvs., v-ați descrie în primul rând ca...
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Cum vedeți actuala relație dintre România și UE? În prezent România...
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5%

19%

21%

32%

NS/NR

doar primește

doar dă

primește mai mult decât dă înapoi

dă la fel de mult cât primește

dă mai mult decât primește
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Cum ar trebui să fie viitoarea relație dintre România și UE? Ar trebui ...

8%

4%

4%

27%

57%

NS/NR

să luăm doar

să dăm mai mult decât primim

să primim mai mult decât să dăm înapoi

să dăm cât primim
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2%

31%

46%

15%

6%

Direcție foarte bună Direcție bună Direcție greșită Direcție foarte greșită NS/NR

În ce direcție credeți că se îndreaptă România?
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64%

6%

27%

3%

Un lucru bun Un lucru rău Nici bun, nici rău NS/NR

Apartenența României la UE este ...
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42%

39%

13%

3% 3%

Da, și le urmăresc cu 
atenție

Da, dar nu-mi pasă prea
mult

Da, dar nu-mi pasă deloc Nu NS/NR

Ați auzit despre viitoarele alegeri europene din România din mai 2019?
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32%

25%

12%

10%

9%

5%

5%
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Partidul Social Democrat, PSD

Partidul Național Liberal, PNL

Alianța 2020 (USR-PLUS)

Alianța Liberarilor și Democraților, ALDE

Partidul Pro-România

Partidul Mișcarea Populară, PMP

Uniunea Democrată a Maghiarilor din
România, UDMR

Alt partid

Dacă alegerile pentru Parlamentul European ar avea loc duminica 
următoare, pentru care dintre următoarele partide/alianțe ați vota?
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74% Din cei care intenționează să voteze au exprimat o opțiune



30%

18%

15%

14%

13%

8%

1%

1%

Alianța Liberarilor și Democraților, ALDE

Partidul Național Liberal, PNL

Alianța 2020 (USR-PLUS)

Partidul Pro-România

Partidul Social Democrat, PSD

Partidul Mișcarea Populară, PMP

Uniunea Democrată a Maghiarilor din
România, UDMR

Alt partid

În cazul în care partidul dvs. preferat nu este pe liste, cu care alt 
partid ați vota pentru Parlamentul European?
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49% Din cei care intenționează să voteze au exprimat o opțiune



42% 42%

16%

Călin Popescu Tăriceanu Klaus Iohannis NS/NR

Imaginati-vă că duminica viitoare ar avea loc al doilea tur al alegerilor 
prezidențiale din România. Pe cine l-ați vota, dacă cei doi candidați ar fi ...

Sondaj de opinie la nivel național
®

Aprilie 2019

86% Din cei care intenționează să voteze au exprimat o opțiune



51%

30%

19%

Klaus Iohannis Liviu Dragnea NS/NR

Imaginati-vă că duminica viitoare ar avea loc al doilea tur al alegerilor 
prezidențiale din România. Pe cine l-ați vota, dacă cei doi candidați ar fi ...
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81% Din cei care intenționează să voteze au exprimat o opțiune


